



# 2024年春节假期 我市运输旅客累计63.74万人次



□晚报记者 郭伟

晚报讯 2024年春节假期(2月10日-17日),滨州市道路运输共发送旅客63.74万人次,同比增长88.1%。其中,投入班线、包车等运力5028辆次,发行班

次6687车次,完成客运量4.5万人次;投入城市公共汽电车4353辆次,发送班次20337车次,完成客运量30.37万人次;投入定制客运48辆次,发送班次486车次,完成客运量0.27万人次;投入巡游出租车、网约车15384

车次,完成客运量28.6万人次。我市境内8条高速公路畅通,13对服务区运转良好。道路运输运力充足,运输市场秩序良好,未出现旅客滞留、投诉等情况。

## 邹平交警圆满完成 春节交通安保工作



□晚报记者 于福枝  
通讯员 王小兵

晚报讯 2024年春节假期交通安保工作中,邹平市公安局交警大队严格按照高等级勤务工作要求,全员在岗,全力以赴控风险、防事故、优秩序、重服务,为广市民创造了良好的道路交通环境。

春节期间,邹平交警坚持全警动员、全员参与,最大限度推动机关警力下沉路面一线,并按照“一堵点一方案”、“警力跟着警情走”的工作要求优化警力部署,不断加强

交通疏导、分流,全面开展道路交通疏导工作,确保群众探亲访友的旅途更加安全顺畅。同时,邹平交警紧盯重点路段、重点时段,科学调整警力,以定点设卡和机动巡逻相结合的工作模式,加大对城区、景区、国省道、乡镇农村地区四大战场的管控力度,清排道路交通安全隐患,严查酒驾醉酒、无证驾驶等严重交通违法行为,为节日期间广市民出行营造了良好的道路交通环境,圆满完成了春节道路交通安全任务。

## 春节我在岗 保障不打烊

滨州市城管局公用事业服务中心多措并举完成春节假期服务保障工作

□晚报记者 王真  
通讯员 王学银 李明

晚报讯 春节期间,滨州市城管局公用事业服务中心环卫、路灯、园林等800余名一线职工坚守岗位,在各自平凡的岗位上守护着城市,为市民营造干净、整洁、有序的节日环境。

环卫保洁不停歇。市城管局公用事业服务中心在常规保洁基础上,加大了重点点位人工和机械作业力度,500余名环卫工人错峰就餐并适当延长在岗时间,对来离滨主要干道、主城区主次干道实施机械循环作业;在大型商超、农贸市场、公园广场等人流量密集区域,增派机动保洁人员,加强垃圾捡拾、绿化带清理力度和果皮箱清掏频次;把握气温升高时间段,出动新能源小型作业设备对人行道、公园广场道路进行微水冲洗作业;在中海风景区,加大机械保洁力度,增加垃圾捡拾频次,设置垃圾桶80余个,对景区及周边道路夜间延时保洁至晚上10点。

垃圾清运不断档。增加生活垃圾清运趟次,150余名清运工人、60余辆各类作业车辆在岗值守,安排20余辆小型垃圾收集



车不间断、全覆盖巡回收集沿街垃圾,安排40余辆各类垃圾清运车及时清运320余个单位小区的生活垃圾,确保垃圾日产日清;重点监控主要道路、景区、商区等人流密集区,发现垃圾桶满及时清运,减少垃圾落地时间;针对除夕、初二、初三生活垃圾量多的情况,清运工人每天凌晨三点出车清运垃圾,并增加清运次数,确保垃圾及时清运。

公园管理不松懈。公园工作人员保持24小时通讯畅通,养护人员每日巡查,做好防火准备,发现断枝等及时处理;保安

人员加强巡查,维护园区秩序;加强管道跑水等状况的巡查;加大公厕管理维护,88名公厕保洁员全员上岗,做好公厕防冻、消毒、维修等工作,及时添加卫生纸、洗手液,确保公厕干净整洁。同时,每天巡查管辖区域内路灯照明情况,重点加强主干道巡查力度,确保问题早发现、早处置。

春节我在岗,保障不打烊。我市城管局公用事业服务中心的干部职工坚守一线,默默奉献,圆满完成春节保障任务,让广大市民群众度过一个欢乐祥和的春节。

## 寒假社会实践忙 志愿服务迎新春



近日,鲁东大学大二学生张浩东带领同学,利用寒假时间从事志愿服务,对杜店大集路边散落的垃圾、杂物等进行清理,尽自己的一份力让城市卫生环境更加干净整洁,喜迎龙年新春。

通讯员 宋德辉/摄